

Dnia 10.03.2016 r.

DYREKCJA INWESTYCJI
w Kutnie Sp. z o.o.
99-300 Kutno, ul. Wojska Polskiego 10a
tel. (0-24) 355-23-55, fax 355-23-52
NIP: 775-23-71-323 Regon: 472940619

Do wszystkich Wykonawców biorących udział w
postępowaniu

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na wykonanie zadania pn. „**Budowa Hospicjum w Kutnie**”

W odpowiedzi na zapytanie jednego z Wykonawców – Zamawiający niniejszym pismem podaje treść pytania i odpowiedź:

Pytanie 1:

Czy wyposażenie pomieszczeń w meble wymienione w pkt 2,5 opisu technicznego oraz rysowane na rzutach (np. łóżka szafki regały krzesła stoły itp.) są objęte zamówieniem ?

Odpowiedź:

Wyposażenie pomieszczeń w meble nie jest objęte zamówieniem.

Pytanie 2:

W zamieszczonej dokumentacji sanitarnej jest informacja , że roboty związane z przyłączem wodociagowym i kanalizacji sanitarnej są objęte odrębnym opracowaniem . Czy roboty te wchodzą w zakres zamówienia? Jeżeli tak prosimy o uzupełnienie dokumentacji.

Odpowiedź:

Zakres ten nie jest objęty zamówieniem.

PREZES SPÓŁKI

Marek Wojciechowski